



КРАСНЫЙ ПИ МАДЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СРЕДА, 26 МАЯ 1999 ГОДА.

№ 42 [11015]

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Президент Б. Ельцин проводит краткосрочный отпуск в Сочи.

Автомобильная промышленность России в январе-апреле текущего года увеличила производство на 0,1 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Общий объем производства автомобилей в апреле составил 106 тысяч штук.

Около 22,4 тысячи тонн стали поставили в апреле на американский рынок предприятия из России. Это на 40,8 процента меньше, чем в предыдущем месяце. Сокращение поставок — прямое следствие протекционистских шагов, предпринимаемых в США под нажимом местного «стального лобби» против производителей стали из России.

В нынешнем году в российские вузы планируется принять около 600 тысяч абитуриентов на бесплатное обучение и около 300 тысяч — на платное. Самый большой конкурс ожидается на экономические специальности, в прошлом году «пальма первенства» была у юристов.

Первенец советского атомного ледокольного флота — атомоход «Ленин» навечно пришвартуется у причала мурманского морского вокзала. Он станет музеем истории и развития отечественного атомного флота, освоения Арктики и Северного морского пути. 30 лет отходил атомоход морскими дорогами, за это время условно 40 раз «обогнул» Земной шар.

Единый антинаркотический фронт Санкт-Петербурга устроил многолюдное шествие с требованием к властям, правоохранительным органам «защитить город от наркодедов». По данным участников фронта, распространение наркотиков в этом городе «подходит к критической черте, за которой — нравственная деградация и физическое умирание целого поколения 13—17-летних».

По данным Госкомстата РФ, 884 рубля составила в апреле средняя величина прожиточного минимума в России на человека, по сравнению с мартом она возросла на 27 рублей.



Рис. Вячеслав ШИЛОВ

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

ВЧЕРА в нашем районе на базе хозяйства начал работать областной семинар главных агрономов районных управлений сельского хозяйства. Тема — «Химзащита растений».

В МИНУВШИЕ понедельник и вторник прозвенел последний звонок в школах района. Он оповестил о конце учебного года, об экзаменах в выпускных классах.

В ПОНЕДЕЛЬНИК в Опочке на Советской площади состоялся праздник, приуроченный к Дню славянской письменности. В нем приняли участие не только школьники, но и взрослые. Мероприятие началось в девять вечера и закончилось в час ночи.

В ПЯТНИЦУ, 21 мая, состоялось первое официальное собрание тружеников сельхозкооператива «Салют». Были избраны правление из трех человек, председатель, которым стал видный предприниматель нашего города Н. В. Васильев. Кооператив основан на первых земельных и имущественных паях бывших рабочих совхоза «Салют». Важную лепту внесла и местная администрация, сохранившая часть техники, производственных помещений.

С ЦЕЛЬЮ укрепления кормовой базы в кооперативе «Опочецкий» идет подготовка 24 гектаров пашни под посевы кукурузы. Вносятся органика, минеральные удобрения. Помимо этого, подготовлена земля под посев 12 гектаров подсолнечника.

В ОТДЕЛ по защите прав потребителя стали поступать жалобы неординарного харак-

тера. Со «свежих» могил, особенно Варыгинского (Масловского) кладбища, стали исчезать венки. Как утверждают очевидцы, их собирают поздно вечером и вывозят на крытых грузовых и легковых машинах, а затем реализуют на рынках, в населенных пунктах.

РЕШЕНИЕ администрации области о закрытии приемных пунктов цветных металлов несколько утихомирило «любителей легкой наживы». Однако за минувшую неделю зарегистрировано два случая снятия электропроводов.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ районного узла связи побывали в Москве на международной выставке «Эксковомм-99», на которой многие зарубежные и российские фирмы предложили свои товары по связи.

Следует отметить, что наши связисты ежегодно приобретали на подобных выставках различное оборудование, инструмент, технику для ремонта коммуникаций. Но нынче, говорит С. В. Белов, из-за высоких цен на товары мы были в большей степени не покупателями, а созерцателями.

Однако, несмотря на цены, Россия становится страной мобильных телефонов. Такую оценку увиденному дал другой посетитель выставки.

ОПОЧЕЦКОЕ райпо получило приглашение обслуживать праздник в честь 200-летия со дня рождения А. С. Пушкина в Пушкинских Горах. Как сказала председатель райпо Г. А. Дмитриева, в ассортименте товаров, который предполагает реализовывать на празднике, — шашлыки, выпечка, различные напитки и прочее.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Мы верим в себя и в Россию» — таков девиз «Отечества». И мы верим не только в то, что можем победить на выборах, но и в то, что наш успех обернется успехом для подавляющего большинства россиян... Вообще, мне кажется, сейчас с печи слезают те, кто не может не победить».

Александр Владиславлев.
Известный политик и предприниматель,
член политсовета движения «Отечество».
Май 1999 г.

«Ожидание счастливых дней бывает иногда гораздо лучше этих самих дней».

К. Г. Паустовский.
Известный русский писатель.

У ГЛАВЫ РАЙОНА

Состоялась очередная планерка у главы района. Говорилось о здоровье людей. В районе работает флюорографическая установка. Однако не все руководители хозяйств прониклись ответственностью за важность мероприятия.

В. М. Светлова проанализировала выплату пенсий. За май пособия по старости все своевременно выплачены. Областные чиновники обещали в ближайшее время перечислить остаток пенсий за ноябрь. Остаток — 1,5 миллиона рублей.

А. В. Морозова, заведующая отделом защиты прав потребителя, проинформировала о необходимости ужесточения контроля за продажей мясных продуктов питания на рынках города. Перед праздником Святой Троицы недобросовестные коммерсанты могут воспользоваться их повышенным спросом.

Шел разговор, а вернее, подводились первые итоги заготовки топлива. Вскрылся довольно неприятный, скорее всего, тревожный

факт по борьбе с лесными пожарами. Около территории райпо загорелся лес. В пожарной охране ответили, что леса они не тушат. Но рядом с огнем складские помещения с ценностями. Вот когда загорятся склады — тогда приедем. Таков был ответ. Однако приехали, но шанги не развернули. Погасили огонь ветками, но огонь через некоторое время вспыхнул вновь.

По словам очевидцев и заинтересованных лиц, службы по борьбе с лесными пожарами не нашли. А впереди лето, сушь.

По докладу работника милиции, криминальная обстановка в районе была спокойной. 19 сообщений и заявлений разного характера, в том числе и о кражах. Выявлено 11 торговцев самогоном. 1 пожар, 1 угон автомобиля «Москвич», 4 факта кражи леса. Из них 2 — в кооперативе «Вет».

И вновь милиция предупреждает граждан района более внимательно относиться к личному имуществу, особенно транспорту. Вновь угнан автомобиль.

Юбилей

Школе — шестьдесят

21 мая Опочечская городская школа № 4 отмечала юбилей — шестьдесят лет со дня открытия. На праздник были приглашены учителя, находящиеся на заслуженном отдыхе, выпускники прошлых лет. Праздник открывала торжественная линейка. С поздравительной речью выступили директор школы В. И. Зыков, заместитель главы района А. В. Васильева. От имени областного Собрания депутатов приветствовал собравшихся помощник Б. Г. Полозова В. Н. Иванов. Звуча-

ли поздравления от школ и организаций города. Зачитывались поздравительные адреса и телеграммы. Для гостей в рекреации школы была подготовлена выставка. Программу праздника продолжили открытые уроки. После занятий гости были приглашены в Центр досуга и культуры, где состоялся праздничный концерт. Завершил праздник вечер встречи выпускников, который прошел в теплой и дружеской атмосфере.

А. СКРИПКАРЬ.

Мнения ГРОМ УБИЛ МОЮ ЛОШАДЬ

Если раньше 76-й стоит три рубля; пять рублей; дизеля 50 коп.

у наших пред- оно на рознич- к некоторым предприятий, пред-

о посчитали по материалам и оду, что хотя и цены надо под-

КИМОВ — фер-

посевной под- ГСМ могут или равнодушные к, в которой они или явные ее

затормозились. В этот раз мне нуться. Все по- нуться уже сейчас, что картошку давать дороже. вышения цен на не дают раз- кому хозяйству, корень еще не следует стать на во. Причем ни- тельного объяс- овышению цен зочные матери- а услышали.

З — председатель Дружба.

ет цен на ГСМ ет за собой по- а все — на про- оставку запча- вку кормов, на- самих ГСМ, а в- е повышается сельхозпроду- с можно прогн- ца на про- ко, мясо, зерно- ше. В конечном д будет жить

Опрос провел В. ГЛЕБОВ.

ВНО

МА

сь в ходе след- Андреевы пили. иде ругались. ев бил свою

трагедии Анд- пенсия и на ей исчезла из раз уже быва- нулась, между выхнула ссор. нетрезв. Жена ому и направ- воей свекрови реев, решив ее атил охотнице за женой на элил ей вслед.

ва скончалась огнестрель- ранения левой ой клетки, вы- вное кровате- льную полость. шленно причи- ред здоровью для ее жизни, еосторожности шей. Он осуж- половиной лет с отбытием исправительной о режима.

ЕСТЕРЕНКО.

Как известно, администрация нашей области приняла распоряжение о закрытии пунктов по приему цветных металлов. Распоряжение службы новостей попросила прокомментировать наших читателей.

В. Л. САПОЖНИКОВ, председатель АО «Глубокое»:

— Считаю, что распоряжение правильное, но очень затратное, хотя, может быть, будут сохранены многие линии электропередач, особенно в сельской местности. Меня, как хозяйственника, может обидеть только конечный результат, когда воровства цветных металлов вообще не становится.

За прошедшие годы уже сложилась хорошо отлаженная система сбыта. Подпольными потоками цветмет сбывается в соседние республики. Хотя тот факт и не доказан, однако об этом много говорится среди народа.

Несерьезно думать, что снятие провода мотками или кусками вывозятся за пределы района, области. Мне самому неоднократно в лесу приходится встречать оборудованные с скорую руку кострища со проводами алюминия, на которых свисали провода.

Меня в какой-то мере смущает этот запрет тем, что не уничтожен корень зла, который порожден социальным явлением в результате сокращения производства. Нашу проблему надо чем-то конкретным полезным занять, тогда и не потекут молодые люди на железобетонные столбы.

Наше хозяйство пострадало от воров, но не настолько, чтобы это повлияло на производство. Однако есть деревни, которые сейчас обесочены, и люди сидят без электричества.

В. С. ПЕТРОВ — молодой рабочий:

— Не думаю, что данное решение принесет ощутимый результат. Среди молодежи, особенно безработной, почти открытую идут разговоры, что снять. Их инженерная мысль разработала такие приспособления, которые позволяют в считанные секунды обрезать любую толщину провода под любым напряжением.

Болезнь настолько глубоко поразила ребят, что вылечить не будет очень сложно. Разве раньше не проверялись пункты приема цветмета? Проверять, но ничего не находили, чтобы их закрыть. Организовать в своей подпольной деятельности не только «ловцы денег», но и сами прищипчики. Да и причем тут прищипчики, если у каждой группы дохитителей свои рынки сбыта. Возможно, то на каждой лесной дороге не поставишь. Лично я все равно Опочечскому району, выезжая на Киевское шоссе, могу провести любой контрабандный караван машин.

Оработана технология: одни ватматрируют, другие — ездят на машинах и снимают, третьи — занимаются переработкой проводов по ночам в кочегарках. Это было, правда, зимой.

Читал в нашей газете, насколько миллионов рублей выхищено дорогого металла. Но там не учтены десятки тысяч разбитых электромоторов. Не лучше ли было б эти деньги пустить на трудоустройство молодежи. Мы всегда кричимся, когда гром убивает лошадь: пахать-то не на чем.

Из первых рук РЕКВИЕМ ПО ПРОЖИТОМУ ВРЕМЕНИ

Несколько лет назад Владимир Николаевич Балаганов был одним из ведущих руководителей не только в нашем районе, но и в области. Совхоз «Опочечкий», который он возглавлял, продавал в год более трех тысяч тонн молока, более пятисот тонн мяса. И это последние шесть-семь лет до перестроечного времени.

Сейчас Владимир Николаевич — самостоятельный хозяин. Ему уже 66 лет. Вместе со своим земельным паем он вышел из совхоза и имеет семь гектаров сельхозугодий, из них четыре гектара пашня. Живет в собственном доме почти на хуторе, где и встретился я с ним, чтобы поговорить о прошлом и будущем.

— Владимир Николаевич, вы занимаетесь фермерством. Разбогатели?

— Смешно сказать — разбогател... Давайте займемся языком цифр. Имею четыре коровы, так сказать, основной источник дохода. От молока через день имею 150—160 рублей. Корова за год дает три тонны продажного молока. Это 25—27 тысяч рублей дохода. Вроде бы и неплохо. Но если учесть, что в год уходит 20—22 тысячи рублей на комбикорм, то деньги становятся понятием иллюзорным. А медикаменты, другие расходы. Гипноз денег — и не белез. Зимой приходится подрабатывать на халтуры — заготовку дров, леса. Доход составляет от этих мероприятий — 6—7 тысяч рублей. А что я могу купить на свою пенсию в 400 рублей. Один раз сходить на базар.

Пять лет назад аккумулятор для моего трактора стоил 600 рублей, сейчас — 1200 рублей, а это стоимость всего молока, произведенного на моем дворе в течение месяца.

— Так зачем же вы на свои руки и такие муки?

— Знаете, это выработалось с годами. Пьяница как пил, так и пьет водку, курильщик продолжает курить, вор — воровать, а такая когорта людей, как я, бывший производственный, — продолжает работать. Это моя жизненная отдушина. Говорят, что от работы лошадидохнут. Но это далеко не так. Это выдумки тех, кто не работал и не хочет работать.

— По вашему разговору можно судить, что нынешний фермер обречен?

— Все зависит от того, как на фермера посмотрит государство. Будет ли дешевая малогабаритная техника, какова цена на горюче-смазочные материалы. Если бы цены остались хотя бы до уровня прихода к власти Кириенко, когда литр бензина стоил меньше рубля, а дизтопливо — 60 копеек.

Своего производственного надо охранять. Возьмите высокообразованного Японию. Многие продукты питания, особенно рис, туда вообще запрещено ввозить. А Россия превратила в помойную яму, в которую валют все залежалые продуктивные отходы. Разве раньше могло возникнуть такое понятие, как фальсифицированная водка, спирт, колбаса, которую не едят даже голодные сабаки. При КПСС мы говорили, что нет продуктов питания, но никто не отощал и с голоду не умер.

Мне вообще непонятно, как при нынешних ценах может жить горожанин при современной зарплате. А пенсионер... В то же время верил, что от моей пенсии должно было что-то остаться. Ведь, например, трактор стоил 2,5 тысячи рублей. Зарплата у тех, кто хотел работать, была 500 рублей. За год можно было скопить. А сейчас и жизни не хватает, чтобы купить трактор. Один крестьянин старый, давно списанный Т-25 продал мурманчанину за 30 тысяч рублей.

— Владимир Николаевич,



ваш апогей жизни. Пик времени, который вам очень нравился и когда легко работалось!

— Когда Хрущев стал серьезно заниматься сельским хозяйством, брежневский период до тех пор, пока его стали водить под руки и у него отпала челюсть. С приходом Горбачева все пошло наперекосяк. А что взять от этого времени, если нашего президента уже давно стали водить под руки. Горбачев, мне кажется, не отдавал себе отчета, как вести перестройку, с чего она начинается, и не имел понятия, что такое демократия, сидя в своем партийном кабинете тоталитаризма.

— Что такое для вас была партия?

— Я ее не замечал, я просто работал, хотя внимательно следил за постановлениями Центрального Комитета. Эти постановления вселяли в меня уверенность, они выполнялись. О верхушке партии говорили, что она воровала. Воровало пять процентов правящей элиты. А сейчас все девяносто пять процентов. А когда такое количество ворует, денег у государства никогда не будет.

— Вы верили в коммунизм?

— Коммунизм — это понятие относительное. Я верил, что жизнь будет лучше.

— Но почему тогда так быстро под ударами лжедемократов рухнула КПСС?

— Все шло нормально. Но зажралась и разложилась верхушка партии, а Горбачев окончательно развалил ее. Партия оказалась колоссом на глиняных ногах. Она не имела своего строительного твердого фундамента. Ну, как это мог один человек все превратить в прах. Что это за партия! Даже царь на Руси не мог так заниматься

самоуправством. Его могли остановить.

— Но мы хотели демократии, рвались к ней, поставили все на дыбы. Но почему не получилось, как и не получилось с хозяйственным строительством?

— Наши демократы думали: создадут свободный рынок и им ничего не останется, как стричь налоговые купоны. Вот и все реформы. Но дело оказалось намного сложнее. И этих сложностей никто не понимал. Если они создавали свободный рынок, его надо было охранять. Откуда у России будут деньги, если они отдаются Западу, Америке за промтовары, продукты питания. Кто заинтересован в процветании нашего крестьянина? Запад? Эта песня для дураков.

— Скажите, кто больше виновен в развале народного хозяйства — молодой реформатор-руководитель или целенаправленная деятельность, притом злонамеренная, правительства?

— Не думаю, что наше правительство действует злонамеренно. Оно творит, не понимая, что делает. Ведь многое зависит и от руководителя на месте — процентов на тридцать. Взять В. Ф. Орлова, председателя кооператива имени Мишурина. На демократической мякине, реформах, кощунственных займах и т. д. его не провели, хозяйство работает. Он — аналитик, хозяйственник до мозга костей и не держит нос по ветру. А сколько рухнуло некогда — сильных хозяйств, которыми гордился район.

— Вся беда в том, что уж слишком мы стали жить упрощенно. Думали, что экономические рычаги все сотворят. Но их надо создать, а у многих на это не хватило не то что ума, а элементарной зрелости.

— Говорят, что Россия возродится с провинции. Не упрощенное ли это понятие?

— Есть ли эта провинция? И если она осталась, ее надо здорово во всех отношениях поддержать как материально, так и морально. Как это получилось, что деревня, сколько бы ни работала, перед Родиной вечно в долгу. Такого не должно быть.

Почему-то все перестройки, начиная с революционных, тяжким бременем ложились на сельское хозяйство, на крестьянина. Не случайно в народе бытует поговорка — весь изъят на крестьян. А города, я имею в виду крупные промышленные центры, как бесились с достатка, так и бесятся.

— Владимир Николаевич, вы верите в будущее нашей деревни?

— Вопрос очень патристичен. Но ей нанесен очень серьезный и даже сокрушительный экономический удар. Непреднамеренный. Некомпетентными людьми. Когда успокоится борьба за власть, особенно партий, и внимание будет сосредоточено на строительстве народного хозяйства, может быть, что-то получится.

— И что бы вы хотели сказать в заключение?

— Самое главное — не потерять себя в жизни. Не топиться при первых неудачах петь заунывные песни. Конечно, мы живем в непростое время. Да простых времен в России никогда не было. Любая дорога ведет к храму, если ты по ней идешь в полную меру своих сил. Не надо опускать руки, и на хлеб ты всегда заработаешь.

Записал Н. ЖУКОВ.

КОРОТКО О РАЗНОМ

КАК заявил заместитель главы района В. Н. Коробов, начинается новый сезон по заготовке кускового торфа. Его надо добыть не менее трех-четырёх тысяч тонн.

Бухгалтер топливного отдела гортопсбыта считает, что самым слабым звеном в пополнении запасов топлива является его сушка. Торф еще не приобрел столь большой популярности у населения, чтобы его брали нарасхват. Да и руководство ЖКХ в прошедший отопительный сезон старалось меньше обращаться на него внимания. До сего времени на складских площадках своего часа ожидает около двух тысяч тонн этого топлива.

УКУСЫ лесных клещей, окаживается, далеко не безобидное дело. Как сообщили на станции санэпиднадзора, в этом году как никогда много от этих насекомых страдает населения. Явление приобретает массовый характер. Есть трое серьезно пострадавших, так как укусы клещей вызвали болезнь, от которой воспаляются суставы.

НА ПРОШЕДШЕМ недавно совещании руководителей хозяйств представитель Опочечского энергосбыта И. Алексеев потребовал погашения долгов за потребление энергии, определенных организацией ранее. Если этого не произойдет, энергетики могут оставить без электричества всех должников.

Более того, решается вопрос о стопроцентной оплате за потребление энергоносителя при двойном увеличении цены за киловатт. Такое заявление представителя энергосбыта, естественно, не оставило никого равнодушным. Руководители хозяйств заявили, что, оставив кооперативы без электричества, энергетики рискуют оставить не только район, но и область без молока, мяса и хлеба. И кто вымрет первым — энергетики или крестьяне — надо подумать. Поэтому экономике промышленного предприятия надо строить на реальных цифрах. И не было бы долгов, а только доходы.

ЗАКРЫТИЕ пунктов приема цветных металлов большинство руководителей аграрного сектора прокомментировало как преступно поздний период реанимации.

Пункты приема цветных металлов, говорит начальник районного управления сельского хозяйства М. Я. Васильков, надо было закрыть еще десять лет назад. От их деятельности пострадало все народное хозяйство.

ДВЕ НЕДЕЛИ остаются без воды жители деревни Макушино. Дело в том, что руководитель кооператива «Исса» решил разделить водоснабжение на кооперативное и на личное потребление. Колонки от системы водоподачи отключены, хотя население регулярно платит за потребленную энергию и готово платить столько, сколько надо.

В. В. Карпенко считает, что население должно питаться водой от запасной башни, которую надо восстановить. То же население поговаривает об ответном шаге — а не изъять ли из кооператива личные земельные паи, за которые правление обязывалось обслуживать пенсионеров и всех колхозников.

● На правах рекламы

ПОКУПАЙ ОПОЧЕЦКОЕ!



это не только из чувства патриотизма. Народ довольно скоро смекнул, что натуральные отечественные продукты лучше и качественнее привозных. Применительно к нашему району уместнее перефразировать это выражение «Покупай опочечкое». В частности, продукцию предприятия «Стимул». Выпускаемую ими водку «Кронштадт», «Старорусская», «Столичная», «Русская», «Экстра» многие могли оценить по достоинству.

И вот недавно «Стимул» приступил к выпуску нового сорта водки «Старый Вал», рецептура которой разработана по спецзаказу в НИИ пищевой биотехнологии (г. Москва). Внесенные ингредиенты придают водке мягкий вкус и водочный аромат с едва уловимым тоном хлеба и тмина.

Мало произвести хорошую продукцию, надо еще показать товар лицом. Учли здесь и это при оформлении этикетки. Ключевое место на ней отведено цветному изображению знакомого всем опочечкам места — городища Вал и реки Великой. И, как символ города, изображение герба Опочки.

Отношение к качеству здесь особое, иначе не выдержать жесткой конкуренции рынка. Для улучшения очистки установили две колонки с активированным углем и песочный фильтр с кварцевым песком из Финляндии, усовершенствовали фильтр-пресс. Все это позволило повысить вкусовые качества водки, придать ей кристальный блеск.

Разработан и поступил в продажу еще один сорт водки — «Курган Дружбы». Это также результат совместной работы с московским институтом. В рецептуру новой водки входят настой прополиса, мед, анисовое масло и сахар. Этикетка выполнена в виде топографической карты на старинном папирусе с пересечением границ трех государств — России, Белоруссии и Латвии.

Сам факт возрождения опочечкого товаропроизводителя вселяет надежду на лучшее. Это прежде всего увеличение поступлений средств в местный бюджет налогов и сборов. Поэтому призыв «Покупай опочечкое» наиболее приближен к нашим интересам.

Призыв «Покупай российское» находит все больше сторонников в рядах потребителей. И

Прогнозы

Апокалипсис отменяется

Весна — самая благодатная пора для пророчеств и прогнозов. И хотя мы как здравомыслящие люди относимся к ним с известной долей юмора, удержаться от соблазна было трудно. В будущем мы заглянули вместе с вице-президентом Российской астрологической ассоциации Алексеем ПЕНЗЕНСКИМ.

— Алексей, вы считаетесь специалистом по Нострадамусу. Какие прогнозы значатся в его катренах на 1999 год?

— В пророчествах Нострадамуса всего названо 12 точных дат. В их числе — «седьмой месяц 1999 года». Именно в эту пору, как говорится в катрене, с неба придет король Ужаса, чтобы воскресить Ангол Моа.

— Звучит жутковато. Что за Ангол Моа?

— Долгие годы ученые считали, что это анаграмма слова

«монголы». Соответственно и предсказания делались ужасные — о третьей мировой войне, например. А я выяснил, что Ангол Моа — это всеохраняемое топоним, обозначающий название родового поместья династии Валуа. Именно там родился король Франции — Франциск Первый, вошедший в историю как монарх с человеческим лицом. С его именем тесно связана эпоха Возрождения. И, как мне кажется, Нострадамус в пророчестве о 1999 году как раз намекает на то, что в конце XX века человечество окажется на пороге нового периода, очень похожего на эпоху Возрождения.

— А как же страшилки об Апокалипсисе!

— Вся беда в том, что большинство людей, берущихся разгадывать центурии Нострадамуса, пользуются современ-

ными американскими изданиями, упорно насаждающими миф об Апокалипсисе. Я же работал с прижизненным изданием Нострадамуса и ничего подобного в нем не обнаружил.

— Значит, можно расслабиться!

— Эпоха Возрождения не была временем абсолютного благоденствия, полыхали, например, религиозные войны. Но она, однозначно, вела к обновлению мира, переоценке ценностей.

— Ну а какова роль России в грядущем обновлении мира? — Без православной культуры эпоха Возрождения невозможна, и роль России в этом смысле трудно переоценить. И хотя год будет переломный, конец света не предвидится.

Илона ЕГИАЗАРОВА.
Газета «Трибуна».

КИНО

«МАЯК»

26 мая
«ОБРУЧЕННЫЕ СТРАХОМ»
США

Начало в 20 час.
27—28 мая
«ДОЛМЕН, ИЛИ КУКОЛЬНЫЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ»
США

Начало в 20 час.

Прием объявлений в газету «Красный маяк» производится ежедневно, кроме субботы и воскресенья, в кабинете № 10. Телефон 9-19-20.

За достоверность объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую маму, бабушку, жену, сестру **ЕФИМОВУ Иду Васильевну** из д. Болгатого поздравляем с днем рождения.

Пусть жизнь улыбается всюду тебе.
Пусть мимо пройдут все невзгоды.
Здоровья и счастья желаем тебе
На долгие, долгие годы.

Сын, невестка, внук **Алеша, муж, сваты.**

Уважаемую **Галину Максимовну БАРЫШНИКОВУ** — учителя начальных классов средней школы № 2, сердечно поздравляем с сорокалетием педагогической деятельности.

Желаем здоровья, тепла и добра,
Чтоб все неудачи сгорели дотла.
Чтоб жить — не тужить
До ста лет довелось.

Пусть сбудется все, что еще не сбылось.
С наилучшими пожеланиями счастья, радости и благополучия.

родители учащихся 4-а класса.
Низкий вам поклон.



СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Уважаемые товарищи, если вы обнаружили лесной пожар, срочно позвоните в ближайшее лесничество, лесхоз. Вы можете также обратиться в диспетчерскую лесхоза, к оперативному дежурному РОВД, который знает, кому сообщить. Обращайтесь в пожарную охрану, которая тоже обязана принять меры.

Городская баня работает в пятницу, субботу 28 и 29 мая.

ПРОДАЮТСЯ бензопила «Дружба», электрическая швейная машинка. Телефон: 9-24-81.

ПРОДАЕТСЯ полдома с большим участком. Недорого. Обращаться: ул. Ленина, 67, кв. 4.

СДАЮ 1-комнатную квартиру (район ремзавода). Телефон 9-32-13.

ПРОДАЕТСЯ племенная нетель (1 год 3 месяца). Адрес: Красногородская, 51.

КУПЛЮ дом в городе. Телефон: 9-20-87.

ПРОДАЮТСЯ щенки дога. Телефон: 9-24-59.

КУПЛЮ навесные агрегаты к трактору и телят-молочников. Телефон: 9-19-18.

ПОКУПАЕМ еловый баланс, пиловочник. Телефон в Питалове: (247) 22290, с 9.00 до 11.00.

СРОЧНО сниму дом для семьи. Желательно на берегу реки, в городе. Обращаться: ул. Пролетарская, 18|13, кв. Спросить Татьяну.

КУПЛЮ раму к ГАЗ-69 и автомобиль на запчасти, крепкой рамой. Телефон в Сбеже: 92690.

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира, все удобства, в центре. Телефон: 9-22-80.

ООО «Гей» требуется персонал.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21051 в хорошем состоянии, 1987 года. Телефон 9-32-52, после 18.00.

ПРОДАЮТСЯ ВАЗ-21011, двигатель после капитального ремонта, микроавтобус «МАЗД» (дизель). Телефон: 9-26-44 вечером.

Коллектив Опочечкого лесхоза выражает искреннее соболезнование помощнику лесничего **Макушинского лесничества Матвеевой Анастасии Михайловне** в связи с трагической смертью ее дочери **ЕЛЕНЬ**.

ПУЛ СТРА

Первыми вице-президента РФ стал Алексей Аксенов и Игорь Дорнов, министром дел — Владимир Министром по налогам — Александр

24 мая, в День письменности и культуры праздновать в Пскове прошло музыкальное действо «Взвучившая нить».

В Петербурге, в дворце, прошел третий съезд общественного блока «В нем приняли участие делегаты 82 регионов страны, но первую роль играл губернатор В. Яковлев.

Полное академическое собрание А. На вышло в газетном объединении к 200-летию словесности. 23 книги в себя все написанные поэтом. Новое сочинение было издано в 1848 году.

Депутат Госдумы советник мэра Москвы избран председателем Общественной инспекции Урединский съезд собрал 300 общественных организаций. Иосиф после слов, что Украина, завершил исполнением евре

Министерство Фгам и сборам счидер ЛДПР В. долгон заплатит 3 млн. 954 тыс. руб. одного налога санкций. Об этом письме зам. министра, распротр Госдуме. В документе, что В. имеет в собственности количество (квартиры, жилые нежилые помещ субъектах РФ». Л было предложено подоходный налог санкции. Однако сделал. Поэтому проверки передка налоговой полиц

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Продолжается подписка на газету «Красный маяк» на II полугодие 1999 года. Цены следующие:

- Подписка во всех отделениях связи. Доставка газеты на дом:
 - 6 месяцев — 39 рублей,
 - 3 месяца — 19 руб. 50 коп.
 - 1 месяц — 6 руб. 50 коп.
- Подписка «До востребования». Получение газеты подписчиками на почте:
 - 6 месяцев — 35 руб. 94 коп.
 - 3 месяца — 17 руб. 97 коп.
 - 1 месяц — 5 руб. 99 коп.
- Подписка и получение газеты в киосках «Роспечати»
 - 6 месяцев — 29 руб. 34 коп.
 - 3 месяца — 14 руб. 67 коп.
 - 1 месяц — 4 руб. 89 коп.

Подписной индекс 53496.

Редактор **Н. П. ЖУКОВ**.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочечкого района, муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочечкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4).

Объем 1 печ. лист. Печать высокая.
Тираж 4866. Заказ 709.